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Utalvány féláru mozijegyre.
Ezen utalvány október hó 14-én, csütörtök d. u. 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 

______ Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.

Szentes, 1926. október 14. csütörtök.

ÄLF0LDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap, 
üüőlizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
alföld! HleiizéM

Szerkesztőse,;, és kiadóhivatal Kiss Béla < 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhiid» 
lések árszabás szerint közöltéinek. Allans 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, október 13.

Kormányválság Jugoszláviában.
Belgrádbá) jelentik, hogy miután a tegnapi minisztertanácson a radikálisok és a ■ 

Radics pártiak nem tudtak megegyezni, Uíonovits miniszterelnök az udvarhoz ment, ahoi j 
írásban bejelentette az összkormany lemondását. A kormányválság miau a szkupslina ülé­
seit bizonytalan időre elnapolták. j

Sok,

Nemzetgyűlés munkarendje.
A nemzetgyűlés 115 napos szünete után 

október 18 án tartja meg első ülését. Scitov- 
szky házelnök kijeientése szerint a Ház előtt 
kisebb javaslatokat fog tárgyalni és csak 
azután tér át a felsőházi javaslat tárgyalására. 
A tárgyalásra váró mentelmi ügyek száma 
meghaladja a százat

Kedden lesz a hercegfalvi 
választás.

Nagyarányú küzdelem folyik a herceg 
falvi kerületben, mely kedden választ képvi­
selőt. A kerület 7000 szavazója közül 6572 en 
írták alá Farkas Elemér dr egységespárti és 
Kosaras Miklós dr fajvédő jelölt ajánlási iveit.

Belügyminiszter állapotáról 
kedvezőtlen hirek terjedlek el. E híresztelé­
seket azonban a belügyminisztérium részéről 
megcáfolták. Rakovszky Iván állapota nem 
rosszabbodott, de még nem fogadhat láto­
gatókat.

Erdélyi Magyar Párt nagygyűlése.
Qyergyószentmiklóson nagygyűlést tar 

tolt az erdélyi Magyar Pari. A nagygyűlés 
a legteljesebb öszhang jegyében folyt le. A 
párt elnökévé egyhangúlag gróf Bethlen 
Györgyöt választották meg.

Toloncházba került 17 Vági párti.
Az utcai tüntetésekből kifolyólag 17 

Vági pártit 10—10 napi elzárásra Ítélt rend 
zavarás cimén a rendörbiróság. Az ítélet most 
emelkedett jogerőre. Ennek alapjan tegnap 
előállították mind a 17 Vági párti tüntetőt és 
bünletésük letöltése végett átkisérlék a to­
loncházba.

Osztrák állami tisztviselők 
bérharca.

Bécsből jelentik: Az osztrák állami 
tisztviselők bérharcában enyhült a helyzet, 
bár a kedd délelőtt 12 órára kitűzött és tel­
jesen előkészített sztrájk elmarad!. A köztiszt­
viselők érdekképviselete nem fogadta el a 
kormány ajánlatát. Ennek ellenére a tanács­
kozások, a békés megoldás lehetősége remé­
nyében tovább folyik.

Járadékbirtokot kapott 
Kuna P. András.

Az Országos Földbirtokrendező Bíró­
ság a kunszentmártoni földbitokrendezés so­
rán teljes egészében igénybe vette a Szend- 
rői-féle birtokot és felosztotta. Kuna P. And­
rás nemzetgyűlési képviselő járadékbirtok 
ként 25 kát. holdat kapott.

Csökkentik a rajnai megszálló 
csapatok létszámát.

Párisból jelentik, hogy Guillaumot tá­
bornok a rajnai megszálló csapatok főpa ■ 
rancsnoka és Briand külügyminiszter meg­
egyeztek abban, hogy a rajnai megszálló 
csap itok létszámát csökkenteni fogják. Va­
lószínűleg egy uj tbb hadtestet rendelnek 
vissza a Rajna mellékéről,

Angol kölcsönt keres 
a szovjet.

Londonból jelentik, hogy az orosz 
szovjet és az angol kormány között tárgya­
lások folytak egy nagyobb kölcsön felvételé­
ért. A kölcsöntárgyalások azonban nem vezet­
lek eredményre. Anglia nincs olyan helyzetbe, 
hogy kölcsönt nyújthasson szovjet Orosz­
országnak.

Nagy a munkanélküliség 
Angliában.

Az angol munkaügyi minisztérium köz­
lése szerint a munkanélküliek száma Angliá­
ban október első napjaiban 1,572.000 munka- 
nélküli volt, vagyis közel 45 000 el több, 
mint az előző héten. A sztrájkoló bányamun­
kások ebben a számban nem szerepelnek.

Földgáz után kutatnak 
Karcagon.

A pénzügyminisztérium bányászati osz­
tálya földgázkutatásokat végezlet Karcag kör­
nyékén, miután a földtani feltételek e kör­
nyéken éppen olyanok, mint Hajdúszoboszlón.

Gyilkolt a vihar Francia- 
országban.

Párisból jelentik, hogy Langres környé­
kén borzalmas vihar pusztítót1. Az erdőkben 
a villám több embert halálra sújtott. Az égi- 
háborut jégeső követte, úgy, hogy a város 
környékét centiméter vastag jégréteg borította.

Tejforralás közben összeégett.
Budapestről jelentik: Nagy Teréz 7 

éves kisleány szülei lakásán tejet forralt. 
Amikor a felforralt tejet leakarta venni a tűz­
helyről, ruhája tüzet fogott és a kisleány 
úgy összeégett, hogy sebeibe néhány óra 
múlva belehalt.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 2115 5, dinár 1259 25, dollár 

71,185, francia frank 2075, lei 387, lira 
2895, német márka 16.999, osztrák schilling 
10,065, svájci frank 13,813 papirkorona.

vagy kevés Szentesen a tisztviselő, er­
ről eleget vitáztunk már. Újságban a 
képviselőtestület ülésén elég szó esett 
s erről azt hittük, hogy ezzel már be 
is fejeződött a kérdés. Úgy gondoltuk, 
hogy a város határozata pontot tett a 
vita után. Mert végeredményében még­
is csak a város közönsége a leghiva- 
tottabb megmondani azt, hogy mire 
van szüksége, mit bir el, ha mindjárt 
a törvény, vagy rendelet rideg betűje 
szerint az utolsó szó nem a városé, 
hanem a legfelsőbb felügyelő hatóságé, 
a miniszteré. Dehát nem is a minisz­
ter intéz el minden aktát odafenn. 
Megeshet, hogy véletlenségből egy na­
gyon ambiciózus, de a vidéki közigaz­
gatásban kevéssé járatos fogalmazó, 
vagy titkár készítette azt a referádát, 
melyszerint a miniszter sokalja a Szen­
tesen megmaradt tisztviselőket. S vala­
hogy úgy érezzük, hogy ilyen kérdés 
ben, még nem vág életérdekébe egy 
városnak, nem döntő fontosságú, meg 
kellene elégedni a miniszternek azzal, 
hogy a város adminisztrációjának ügye, 
a tisztviselői létszám már előbb, mi­
előtt döntés alá került volna, keresztül 
ment a polgármester, a tanács kezén. 
Majd megtanácskozta a dolgot egy 
képviselőtestület, melynek tagjai között 
szintén akadtak régi közigazgatási em­
berek, gyakorlati tapasztalattal rendel­
kező ügyvédek, más tisztviselők, részt 
vettek a polgárság azon rétegeinek kép­
viselői, akik egyúttal a teherviselés igen 
tekintélyes részét a vállukon érzik. 
Majd a városi határozat után átvizs­
gálta a vármegye, közigazgatási ta­
pasztalattal biró referens, alispán, majd 
a megyegyülés. Ezekután tehát nem 
lett volna szükség éppen olyan kér­
désben, melynek lényegét mi ismer­
hetjük legjobban, akik itt élünk és 
napról-napra látjuk a közigazgatás me­
netét, máskép dönteni a miniszternek, 
mint azt a város, a vármegye és ezek­
nek tisztviselői, önkormányzati testü­
letéi határoztak.

Amit most elmondottunk, csupán 
elvi fejtegetés. Hajlandók vagyunk azon­
ban rámutatni a részletekre is. A mi­
niszter fölöslegesnek tartja a városnál 
a levéltárosi, a műszaki nyilvántartói, 
a katonai ügyvezetői állásokat. Hát

Heremagot, bodorkát, tökmüflot legmagasabb napi áron vásárol
napraforgót, kölest, repcét, babot, CkVílfltf'Á iE Mil AI*

búzát, árpát, zabot, tengerit, rozsot MUH IV A11UU1
és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Gabona beraktdrozds 1 Termények legolcsóbb napi dron állandóan kaphatók I
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Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telefoné m. $1:
Minden szerdán teherautómmal Ceongréd, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat

vállalok.  I
nézzük sorba ezeket az állásokat. A 
levéltárnok, a miniszter ur őnagymél- 
tósága nagy szolgálatot tenne a magyar 
kultúrának, ha egy hozzáértő embert, 
mondjuk az országos levéltár valame­
lyik tisztviselőjét leküldené csak egy 
rövid félórára Szentesre, hogy nézze 
meg a városi levéltárat, melynek gon­
dozóját most nélkülözhetőnek tartja. 
Mióta az uj városháza felépült, tehát 
közel két évtizede sürgettük évről-évre 
azt, hogy egyszer, végre-valahára ren­
dezzék már a szentesi levéltárat. Mert 
nyugodtan mondhatjuk, hogy eddig 
még nem rendezte senki a városi levél­
tárat és a levéltárnoknak még nem 
volt annyi ideje, hogy egyszer rend­
behozza a városnak ezt a kétségtele­
nül igen nagy értékét. Nem akarunk 
rossznyelvüsködni, de azt hisszük, hogy 
még a városi tisztviselők tekintélyes 
része sem ismeri a városi levéltár anya­
gát. S ha még sokáig vitázunk afölött, 
hogy kell-e városi levéltáros vagy sem, 
úgy valóban nem is lesz szükség már 
levéltárosra, mert nem lesz levéltár. 
Holott itt van elhelyezve Szentes egész 
története, a város közigazgatásának 
megindulása óta. S ha egyszer vagy 
máskor szükség van valami ad atra, 
úgy nincs senki, aki útbaigazítást tud­
na adni az arra rászorulóknak. A mű­
szaki nyilvántartóra sincs szükség. Azt 
mondja a miniszter. Vájjon akkor mi­
kép képzelik el az arra illetékesek azt, 
hogy hatvanötezer katasztrális hold ki­
terjedésű város-ut, utcahálózatát, épít­
kezését rendben lehessen tartani ? Váj­
jon egy ember, a város mérnöke ké- 
pes-e erre, azt hisszük a miniszter 
maga sem gondol a. Hát akkor ki csi­
nálja meg ezt a munkát ? A katona­
ügyvezető vagy katonai nyilvántartó ? 
Hát ezt a hivatalt a mai viszonyok kö­
zött nem- ismerjük. Sejtjük azonban, 
hogy ez is csak állami funkciót telje­
sít, tehát ha nincs rá szükség a város­
nál, állítsa be a miniszter, de ugyan­
akkor az esetleges munkakörét végez­
tesse el állami emberrel. Akkor nincs 
semmi szavunk az állás beszüntetése 
ellen.

Felbontó betörők nyomóban.
Arany- és ezitsfpőnzf loptak a Vörösmarty-ntcdban.

Budapestről érkező jelentés alapján 
megírtuk tegnap, hogy vidéket járó falbontó 
betörőbandát fogott el a rendőrség, melynek 
tagjai különös előszeretettel a rőfös és di­
vatáru üzleteket fosztogatták. A hir hallatára 
önkéntelenül is arra kellett gondolnunk, hogy 
valószínűleg a banda tagjai jártak Szentesen 
és ők követték el a Kossuth utcai betörést, 
amivel közel 70 milliós kárt okoztak Halász 
Szabó Sándor divatáru kereskedőnek. Köz­
vetlen adat e tekintetben még nem ál! a 
szentesi kapitányság rendelkezésére, türe­
lemmel meg kell várnunk tehát a budapesti 
főkapitányság válaszát, mely közvetlenül nyo­
moz a hurokra került veszedelmes betörő­
banda ügyében. A kapitányság tegnap dél­
előtt arra kérte a budapesti államrendőrsé­
get, hogy a nyomozást terjessze ki a szen­
tesi falbontásos betörés és esetleg a többi 
kinyomozatlan betörés ügyében is Ha az el­
fogott banda tagjai alaposan gyanúsíthatok 
az itteni betörésekkel, a nyomozás során 
valószínűleg Szentesre is lehozzák őket, hogy 
világosságot derítsenek az esetleg itt elkö­

vetett bűncselekményeikre.
Mig egyik oldalon a remény halvány 

sugara azzal biztat, hogy a Budapesten 
elfogott betörők személyében a városunkat 
végigfosztogató betörők is rendőrkézre ju­
tottak, addig egy újabb vakmerő betörés fog­
lalkoztatja a rendőrséget, özv. Buzi János- 
né panaszolta a rendőrségen, hogy ismeret­
len tettes álkulcs segítségével behatolt ked­
den este Vörösmarty-utca 6 szám alatti la­
kásába. A belső szobába érve, feifeszitette 
az egyik szekrényt. Tartalmát össze-vissza­
dobálta, majd a kezeügyébe eső 30 darab 
10 és 20 koronás aranypénzt, 1 millió 200 
ezer korona értékű papírpénzt és egy zacskó 
ezüstpénzt magával vitt. A betörést a hely­
zettel minden bizonnyal ismerős tettes azon 
rövid idő alatt követte el, míg a házbeliek 
nem tartózk d ak a lakásban.

A rendőrség erélyes nyomozást indított 
és minden remény megvan arra, hogy rövi­
desen lefogják a különben izgatott betörőt, 
aki a szekrényben lévő nagyobb összegű 
pénzt a helyén hagyta.

»Szeszcsempészés Szentesen«

Kossnth-iér 5,

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Búzáért 330—335 ezer koronát 
fizettek a szentesi kereskedők a 
tegnapi napon.

j cim alatt megírtuk lapunk szeptember 12-iki 
j számában, hogy a Kossuth-utcán posztoló 
: rendőr bizalmas feljelentés alapján feltartóz- 
; tatott egy környékről érkező gyanús szesz- 
I rakományt, amit a pénzügyőrök lefoglaltak.
I Jeleztük cikkünkben, hogy jövedéki kihágás 
! címén indult meg az eljárás a szállító szesz- 
I gyár és a megrendelő, illetve átvevő ellen,
’ mert a lefoglalt szeszt előzetes bejelentés és 

adózás nélkül hozták Szentesre, minek követ­
keztében súlyos pénzbírság vár arra a szen­
tesi kereskedőre, akihez a szesz irányítva volt.

Mivel az illető kereskedő azzal védeke­
zett, hogy üzletvezetője vásárolta a szeszgyár­
ból adózatlanul kicsempészett szeszt és ő nem 
vonható felelősségre a jóhiszemű vételért, az­
zal zártuk le múltkori közleményünket, hogy 
eddig nem hozzuk nyilvánosságra az ügyben 
érdekelt gyáros és vevő nevét, mig a folya 
matban lévő nyomozás pontosan meg nem 
állapítja, hogy ki, illetve kik vétkesek ebben 

I — a kincstárt és a többi szeszkereskedő ér­
dekét mélyen sértő — ügyben.

A magunk részéről minden lehetőt el­
követtünk, hogy a szereplők nevének közzé­
tételével a nagynyilvánosság eibirálá-a alá 
bocsássuk a szóbanforgó ügyet Sajnálattal 
kell azonban megállapítanunk, hogy a híva 
talos tényezők részéről olyan titokzatossággal 
találkoztunk ezen a téren, mintha legalább is 
valamilyen rettenetes nagyjelentőségű státus- 
titokról, nem pedig egész közönséges szesz- 
csempészésről volna szó. Ha valami nagy 
értelme volna ennek az áliig való begombol- 
kozásnak, még csak megértenék valahogy,

TŰZIFA kivágását
motorral legolcsóbb a“n végzi

FLESCH LÁSZLÓ

motoros favógógópe.
Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor ur vas­
kereskedésében. Telefon 54. Petöfi-utca 7.

azonban egy olyan ügyben titkolózni, ami 
már hosszú kínos hetek óta széliében-hosszá­
ban foglalkoztatja Szentes város egész köz­
véleményét, ennek annál kevésbé van értelme, 
mert a napokban amúgy is nyilvánosságra 
került az a körülmény, hogy a szeszcsem­
pészési ügyből kifolyólag a kincstár képvi­
seletében a pénzügyőrség 169 millió korona 
erejéig zálogjogi előjegyzést kért Fekete Al­
bert szentesi szesznagykereskedő ingatlanára, 
hogy a „valószínű jövedéki kihágás! bírság“ 
összegét biztosítsa

Ezt tudva, kérdést intéztünk a közigaz­
gatási bizottság ülése után Kolb Árpád dr 
pénzügyigazgatóhoz az ügy érdemi elintézése 
tv kintetében. A pénzügyigazgató kijelentette, 
hogy a tényállás teljes tisztázása érdekében 
a vizsgálat bizonyos irányban még kiegészí­
tésre szorul. Ezek szerint tehát jogerős dön­
tés csak akkor várható ebben a dologb: n, 
ha a vizsgálatot teljesen befejezik, illetve ha 
a pénzügy igazgatóság által hozandó határo­
zatot a fél esetleges felebbezése után a pénz- 
ügyminiszteriu is jóváhagyja.

Hogy erre mikor kerül sor, azt eb­
ben a pillanatban még nem lehet tudni. Az 
ügy jogerős elintézéséig tehá; a szesxsem- 
pészéssei kapcsolatban kialakult véleményünk 
ieszögezését is fel kell függesztenünk.

Hereseti- és jöyedeiemadó Miké 
felülvizsgálata.

Szikes legelők jövedelmi adója.
A kereseti és jövedelemadó kivetések 

felülvizsgálata, mely ügyben Dölle Jenő dr 
pénzügyi titkár már tietek óta Szentesen tar- 

. tózkodik, a vége felé közeledik. Az érdekelt- 
I ségek bevonásával eddigelé közel ötezer té- 
) telt vizsgáltak felül, mely munkába a királyi 
■ adóhivatal több tisztviselőjét is be'evonták. 
' A változott tételekre vonatkozó javaslatok 
I legnagyobb része elkészült és a kivetésekről 

szóló Írásbeli értesítést körülbelül 8—10 nap 
múlva kapják meg a pénzügyigazgatásáétól 
az adózó polgárok, kik a nekik esetleg nem

Szlovák
szabó-mester.
Elsőrendű és Ízléses 

munka.

Készít a legújabb angoldivat szerint öltö­
nyöket, felöltőt, téli kabátot, városi bundát 
és a legkényesebb divatkülönlegességeket.

x Divat szabás! x
Kossuth
utca 3. szám.
A lutheránus templom 

mellett.
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Tűzifa fürészeíést
motorral leggyorsabban legolcsóbban végzi,
száraz * fenyő szelezést legol-

olcsóbban árusít, 
kokszra és porosz-szénre előjegyzés elfogad

VflSS ISTl?án fakereskedő.
Mentő-utca 46a. sz. FUrészelésre előjegyzést 
elfogad Horváth J. vaskereskedő ur. 3066

tetsző határozat ellen felebbezést nyújthatnak 
be az adófelszólamlási bizottsághoz, mely 
előreláthatólag november közepén ül össze.

A jövedelemadó kivetések fölülvizsgá- 
lata során azt kérték az érdekeltek, hogy négy 
hold szikes legelő hozamát vegyék egyenlő­
nek egy hold szántó hozamával. Ebben az 
ügyben végső fokon a pénzügyminisztérium 
dönt, mely elrendelte, hogy a Szentesen tar­
tózkodó pénzügyi titkár bizonyos számításo­
kat eszközöljön. Ezzel a munkával tegnap 
végeztek és egyidejűleg a pénzügyminiszté­
riumot is értesítették az eredményről. A szi­
kes legelők jövedelmi adójának helyesbítésé 
séről a minisztérium telefonon adandó uta­
sítása alapján tesz javaslatot Dölle titkár a 
pénzügyigazgatóságnak.

Csatornázni kell a Nyíri-közt.
Az érdekelt háztulajdonosok újabb 

mozgalma.
Még régebben kéréssel fordultak a Nyí­

ri-közi háztulajdonosok és lakók a városi 
tanácshoz, hogy e forgalmas útvonalon fe­
dett vízelvezető csatornát létesítsen, mert a 
mélyebben fekvő házak az esős időszakok­
ban állandóan viz alatt állnak.

A tanács behatóan foglalkozott az ér­
dekeltek kívánságával és bár elismerte a pa­
naszok jogosságát, a kérelem helytálló voltát, 
még sem hozott megnyugtató határozatot. 
Kimondotta ugyanis a tanács, hogy tervbe 
vették a zárt leeresztő csatorna építését, de 
erre fedezet hiányában csak akkor kerülhet 
sor, ha a főutcákba torkoló mellékutcák zárt 
csatornái már kiépülnek.

Tény, hogy a Nyiri-köz egyike a város 
legforgalmasabb részének. A kisér és a többi 
városnegyedek között a gyalogos, valamint 
a kocsiközlekedés jelentékeny hányada itt 
bonyolódik le. A kocsiút egyes helyeken 
sokkal magasabban fekszik, mint a gyalog­
járó és a lakóházak. Ennek következtében a 
kocsiutról lefutó viz elborítja a gyalogjárót, 
alámossa a házak falát. így nemcsak a gya­
logos közlekedés akad meg sokszor, de a 
lakások is megrongálódnak, átnedvesednek, 
ami egyrészt anyagi kárt okoz a tulajdono­
soknak, másrészt pedig közegészségügyi szem­
pontból jelent veszedelmet.

Értesülésünk szerint a Nyiri-köz érde­
kelt háztulajdonosai és lakói nem nyugodnak 
bele a városi tanács döntésébe, hanem kér­
vénnyel fordulnak ; Csongrádvármegye főis­
pánjához a csatornázás mielőbbi megvalósí­
tása érdekében.

fl p d r I s I Pasteur Intézet 
biztosan ható

egér és patkány
irtó szere

Havas József
gyógyszertárában kapható.

BR. HARUCKER-UTCA

-- Országos Stefánia Szövetség igaz­
gató főorvosa levelet intézett dr Négyesi Imre 
polgármesterhez, mint a szentesi fiók-szövet­
ség társelnökéhez, hogy miután a szövetség 
rendelő intézete nem maradhat tovább a vár 
megyei közkórházban, biztosítson uj helyisé • 
got és mindent tegyen meg, hogy a szentesi 
fiók müküdése elé akadályok ne gördüljenek.
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Küzdelem a gyermekhalandóság ellen.
Csongrád megye alispánja bízik

Lapunk tegnapi számában részletesen 
! ismertettük azt a vitát, mely a közigazgatási 
j bizottság ülésén a vármegyei főorvos havi 
j jelentése kapcsán támadt. Természetesnek 

találjuk, hogy a vármegye vezetői erélyes in- 
. tézkedések foganatosítását Ígérték meg, mert 

hiszen olyan óriási horderejű kérdésről van 
szó, mely kihat az egész nemzet életére. A 
jövő szempontjából már az is hatalmas ve­
szedelem, hogy egyre több és több család­
ban pusztít az „egyke" hóbortja, hát még 
minő csapást jelent az, ha a jövő remény­
ségeit különféle járványok tizedelik.

Munkatársunk ismételten beszélt a gyer­
mekhalandóság leküzdése ügyében Csergő

a megindított akció sikerében.
Károly dr alispánnal, aki hangoztatta, hogy 
a közigazgatási bizottság ülésén a vármegye 
főispánjával egyértelműig bejelentett akció 
sikerében bízik. A maga részéről semmiféle 
szigorú rendszabály megtételéről nem riad 
vissza. Reméli, hogy a közeljövőben már na­
gyobb mértékben fogják igénybe venni a ha­
tósági ingyenes gyógykezelést.

Mi a magunk részéről indokoltnak tar­
tanánk, ha a vármegye felvilágosító füzetet 
Íratna és osztana szét a lakosság között, 
melyben ismertetnék a halált okozó gyer­
mekbetegségeket és ráterelnék a figyelmet a 
gyermekek kellő időben való gyógykezelte­
tésének fontosságára.

Ponyvák
legolcsóbb naptáron kaphatók

j Simkó Ignác kereskedésében
Szentes ág. ev. templom mellett. 2954

Bomlás jelei mutatkoznak 
az Iparos Körben.

I Akik figyelemmel kisérik a szentesi 
iparos társadalom belső életét, sajnosán ta­
pasztalhatják, hogy évek múlásával egyre na­
gyobbak lesznek azok a szakadékok, amelyek 
egyes iparos csoportokat elválasztanak egy­
mástól. A küzdelem nem szigetelődik el az 
előljárósági ülésekre és ipartestületi közgyű­
lésekre, hanem lassan átterjed azokra az ipa­
rosokra is, me yek részben jótékony, részben 
kulturális célokat szolgálnak.

Az Iparos Kör napokban megtartott 
rendkívüli közgyűlésén is olyan szenvedel- 
mes viták folytak, amelyekből az a megálla­
pítás vonható le, hogy a kör életében meg­
indult a bomlási folyamat. Hosszú és küz­
delmes múltra tekinthet vissza ez a társa- 

j dalmi egyesület. Jóformán a semmiből küz­
dötte fel magát arra a pontra, hogy mindenütt 
észrevették és számoltak vele.

A most tapasztalható széthúzás okai 
ismeretesek. A borkezelés nem történt azzal 
a pontossággal, ami kívánatos lett volna 
Több hektoliteres hiány támadt. Ez ügyben 
vizsgálat indult meg nemcsak a Kör, de a 
forgalmiadó hivatal részéről is. A legutóbbi 
közgyűlésen felolvasták a jelentést és ennek 
kapcsán arra kérték a tagokat, hogy a Kör 
érdekében térjenek napirendre a történtek 
felett.

Sokan szóltak ez indítvány mellett és 
ellene. Végeredményben szótöbbséggel napi­
rendre tértek a mulasztások felett. De ezzel 
a Kör tagjai között nem állt helyre a béke. 
Tovább folyik a harc, melynek már látható 
eredménye is van. Egyre ritkulnak a vendé­
gek, egyre kevesebben keresik fel a Kör 
helyiségeit.

Ma még nem tudni, hogy hová fejlődik 
ez a bomlási folyamat. Kár volna, ha az ipar- 
testületi politika hullámai elsöpörnék az Iparos 
Kört, mely jóban rosszban sok-sok iparos 
családot kovácsolt össze szoros barátságba.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Csütörtök, október 14. Róm. kath. és prof. 
Halliszt p. vt. — Nap kel: 6.16 órakor, nyugszik : 516 
órakor. Hold kel: 1.46 órakor, nyugszik: 10.27 órakor.

— Időjárás: Változékony idő, helyen­
ként esővel és lényegtelen hőváltozással.

— Hadiözvegyek, árvák és rokkan­
tak október havi járulékait e hó 19., 20. és 
21. napján utalványozza Szentes város kato­
nai ügyosztálya.

— Mozgalom a vasúti rakodó kö­
rüli ut kikövezése érdekében. A vasútál­
lomás és pályatest kibővítése érdekében tar­
tóit tárgyalások alkalmával a Máv. üzletve­
zetősége részéről oly Ígéret hangzott el, hogy 
a vasútállomás épülete előtt elterülő, a ra-

1 ködökhöz vezető úttestet 1925 ben kiköve- 
j zik. Ezt az ígéretet nem váltották be és még 
i most se mutatkozik semmi jele annak, hogy 
j a lehetetlen állapoton változtassanak. Az esős 

idők beáltával teljesen lehetetlenné válik ezen 
a területen az áruk ki- és befuvarozása, 
mert a lovak alig bírják a nagy kátyúkból 
még a félkocsi rakományt is kivonszolni. 
Erre való tekintettel az érdekeltségek közös 
kérelemmel fordul,ak Csongrádvármegye fő­
ispánjához. Arra kérik, hogy érvényesítse 
minden befolyását a Máv. üzletvezetőségé­
nél a járhatatlan úttest kikövezése érdeké­
ben. Különösen hangsúlyozzák beadványuk­
ban azt a figyelmet érdemlő körülményt, 
hogy az évente nagy összegre rugó köve- 
zetidijakból, aminek egyrészét a Máv. kapja, 
fedezni lehetne az útépítés költségeit. A be­
adványt Outlay Bertalan, Feuer Lajos, Ná­
dor Jenő, Szántó Andor, Beszédes Zoltán, 
Bene János, Krausz Testvérek, Széchenyi 
Gőzmalom, Ausländer S. és Pólya L. írták alá.

— Hősök emlékezete halottak nap­
ján. Csergő Károly dr alispán felhívta a vá­
rosi és községi hatóságokat, hogy halottak 
napján mindazon temetőkben, ahol hősi ha­
lottak nyugosznak, emlékünnepet tartsanak a 
különböző testületeknek, a tanulóifjúságnak 
és a polgárságnak minél szélesebb körű be­
vonásával. Az ünnepségek szónokai kellőkép 
juttassák kifejezésre azt a felbecsülhetetlen 
szolgálatot, melyet a hősök tettek vérük hul- 
latásával a magyar nemzetért. A hatóságok 
kötelesek e hó 25-ig bezárólag közölni az 
alispánnal az ünnepségek részletes programját.

— Egy szobába zsúfolták a moto­
rosok személyzetét A motorosok megin­
dításának és továbbfejlesztésének egyik fel­
tétele az volt, hogy a város a motorosok 
kísérő személyzete és azok családtagjai ré­
szére megfelelő lakásról gondoskodik. Ezzel 
szemben az történt, hogy a kísérő személy­
zetet egy szobába zsúfolták össze. Csongrád 
vármegye főispánja most leirt a városhoz, 
hogy a tett ígérethez képest négy vasutas és 
családja részére haladéktalanul gondoskodja­
nak megfelelő lakásról.

— A kormányzó lovasszobra. Nagy­
bányai Horthy Béla értesítette a polgármes­
teri hivatalt, hogy a kormányzó lovasszobra 
már elkészült. Amennyiben a város igényt 
tart a szoborra, minél előbb juttasson el hozzá 
megrendelő levelet. A szobrokból befolyó 
tiszta jövedelmet a létesítendő „Horthy árva- 
otthon" céljaira fordítják.

— Próbaszántás. Hallomásunk szerint 
a Hofherr és Schrantz Clayton Shuttleworth 
Magyar Gépgyári Müvek R. T. a szentesi 
és környékbeli gazdatársadalom tájékoztatá­
sára vasárnap 17-én és 18-án hétfőn próba­
szántást tart Szentesen, hogy bemutassa a 
már világhírű Hofherr nyersolaj traktort mun­
kaközben. Az érdeklődőket hallomásunk sze­
rint autóbusszal a helyszínére kiszállítja. La­
punk vasárnapi számában pontosan közöljük 
a helyet, ahol a bemutatás lesz. 4019

* Dr Fehér István fogorvos rende­
lését báró Harucker utca 19. sz. alatt 
(Dr Pollák főorvos házában) megkezdte.

* Elveszett 12-én, kedden délelőtt 
Sarkadi N. Antal-, Szilfa- és a Simonyi Ernő 
utca vonalán egy fekete télikabát ujja. Kére­
tik a becsületes megtaláló, hogy a rendőr­
ségre, Városház, 15 ajtó alá adja le. 3993



fix
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— Dugulás és aranyeres bántal­
maz, gyomor- és bélzavarok, máj- és !ép- 
duz? dás, hát és derékfájás ellen a termé­
szetadta „Ferenc József“ keserüviz, napon­
ként többször betéve, biz us segítséget nyújt. 
Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy 
a Ferenc József viz alhasi megbetegedé­
sek eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. 
Kapható gyógyszertárakban, drogériákban 
és füsztrüzletekben.

* B. Jakabffy Rózsi tánctanárnő okt.
15-től hat hétig Szentesen tanít. Hétfőn es 
pénteken délután 6 órától úgy külön órákon, 
mint 1 x'u-'iv társaságokna' házaknál is a 
legújabb táncokból, charleston, tangó, fox trón 
órákat cd. Érdeklődni lehet hétfőn és pén­
teken 4—5 között a gimnázium tornater­
mében. 3986

* Uj soffőr-tanfolyam nyílik október 
15 én Weinberger műszerésznél Szente­
sen. Vizsga eredményért szavatol. 4018

* Tekintse meg vé'elkényszcr nél­
kül Sreyer és Sváb dúsan felszereli raktá­
rát, mielőtt őszi és téli szükségletét beszerzi, 
jelszavunk a régi: kis haszon, nagy for­
galom, nagy választék menyasszonyi kelen­
gyékben. 3922

Sebesi bérautó. Telefonhivó : 57.
* Disznótoros kedélyes vacsorát ren­

dez f. hó 16-án, szombaton este, a berekháti 
vendéglőjében özv. Tóth Istvánné Közismer­
ten kitűnő italokról gondoskodva van. Egy 
teríték (hurka, kolbász, pecsenye és té.-zta) 
20 ezer korona. Kitűnő zene. 4003

* Iskolai év kezdetén ajánlunk erős, 
tartós fiú kalapokat, diák és bocskai sapká­
kat a legjobb anyagokból készítve legolcsób­
ban. Vadász kalapok vihart állók nagy vá­
lasztékban. Férfi kalapok már 80.000 koro­
nától. Csuray Ferenc és fia Petőfi ucca 3.

* Mielőtt téli szükségletét beszerezné, 
tekintse meg Schwartz Antal divatáru üzle­
tét és meggyőződik róla, hogy nem reklám­
árul kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű 
áruval lesz kiszolgálva, olcsó árak mellett.

SODHONVKEHITÉS
legolcsóbb árban

BROSSHIHNN LÍÜOS ÉS Fitt.

október 14Szentes, 1926.

Feuer Lajos

MOZ*.
Kalózszert lem. Csak felnőtteknek most 

csütörtökön 6 és 8 órakor Wilhelm Hegeler 
nagyszabású regényét adja a film, melyen a 
legnagyobb jelenetek sokasága pereg egy­
más uián. Minden képzeletet felülmúló har­
cok, óriási füsttenger pokoli ténye a külső 
keret s benne izgalmak és indulatok égnek 
forró lángokkal. Magyar Híradó és „A férj 
nem számit“ 2 felvonásos burleszk a kisérő 
műsor.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

Tizedesmázsát
minden nagyságban elsőrendű kivitelben 
eddig még nem létező olcsó árban árusít

Bori Sándor
Saját érdekében g;jyőződiön 

ségéről és OLCSÓ

vas és füszerkereskedő 
Széchenyi-utca 57. sz. 

I meg áruim minő- 
ISÁGÁROL.

gálati dij sem az alkalmas, sem pedig az 
alkalmatlannak talált apaállatok után nem
szedetik. , , . ...

Apaállatok elővezetendők f. évi októ- 
bér hó 28 án d. e. 9 órakor a városháza 
udvarán,

délelőtt 9 órakor a berki iskolánál, 
délelőtt 12 órakor a kucori csárdánál, 
október 29 én délelőtt 9 órakor D. 

oldalon a Vass tanyán,
délelőtt 10 órakor D. oldalon Piti Mi­

hály tanyáján,
délelőtt 11 órakor a Mucsi malomnál, 
délután 2 órakor Dónáton Csúcs szél­

malomnál.
délután 3 órakor dőnáti megállónál, 
délután 4 órakor a Szolláth-féle uj 

csárdánál
október 30-ikán, délelőtt 9 órakor 

Nagyhegyen a Hajdú tanyán,
délelőtt 10 órakor Szegi csárdánál, 
délelőtt 11 órakor Dobosi szélma­

lomnál,
délelőtt 12 órakor nagytőkéi iskolánál, 
délután 2 órakor a bökényi csá dánál, 
délután 3 órakor Kürti Imre tanyáján, 
november hó 2 án délelőtt 10 órakor 

Székely szélmalomnál,
délelőtt 11 órakor a régi veresegyházi 

iskola telkén,
délelőtt 12 órakor Sarkadi Ferenc ka­

jám tanyáján,
november 3 án, délelőtt 10 órakor 

királysági iskolánál,
délelőtt 11 órakor az eperjesi iskolánál, 
délután 2 órakor Panka tanyán Mu- 

csiháton.
Szentes, 1926 évi október 11.

Dr Négyesi Imre polgármester.

TEIÜESVáKY ÉS
szoLcsánvi

az Angol—Magyar—Bank gabonaosztályá­
nak bizományosai Szentes, Rákóczi-tér 4.

Búzát
és mindenféle terményt, valamint

lucerna, bodorka,
napraforgó ésfökmagot
legmagasabb napiáron vásárolunk.

Korpa és darafélék
állandóan kaphatók.

Olcsó jelzálogkölcsön
megszerzése végett felvilágosítás­
sal készséggel szolgálunk.

_______ na
gabona és terménykereskedő 
Szemes, Rűkoczi-tér 32. sz.

Búzát, árpát, zabot,

csövest enger it
lucernát, bodorkát, 
töfcmagot, napraforgót 
és eggáb oiajmagvakat
a legmagasabb naptáron vásárolok.

Rákóczi *ér 82. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Fevenc- 
utca 16. számú magtár reggel 6 

: órától estig nyitva :

Babonát tárolásra is elfogadok
Szemes város polgármesterétől. 

8334—1926. szám.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a pótlóavatö 
bizottság Szentesen a következő fajtájú lo­
vakat akarja megvásárolni:

Tiszti hátasok, nemes minden súly alá 
való lovak. Legénységi hátas’ovak 158—168 
cm-ig.

Tüzérségi hátaslovak : Nomus, Furioso, 
North Star ivadékok és egyéb angol félvérek 
legalább 166 cm magasságban és tüzér 
málhás lovak.

Felhívom a gazdaközönséget, hogy el­
adó lovaikat a gazdasági hivatalban (28. 
szoba) f hó 18 ig jelentsék be, hogy a bi­
zottság kiszállásának időpontja mielőbb 
megállapítható legyen.

Szemes, 1926. október hó 11.
Dr Négyesi Imre polgármester.

Igen tisztelt hölgy megrendelőim szives 
tudomására hozom, hogy

női divatlermemet
Kisér-utca 10. szám alól

Eurc&p&rti-u. 52.
szám alá helyeztem át

Továbbra is az lesz az egyedüli törekvésem, 
hogy kedves megrendelőim igényeit, Ízléses, 
pontos és lelkiismeretes munkával kielégítsem. 
Nagy súlyt helyezek arra, hogy mélyen tisz­
telt hölgyeim ne csak a legutolsó dívatu, de 
alakjukkal és külsejükkel összhangban lévő 

ruhákkal legyenek kiszolgálva.
További szives támogatást kér mély tisztelettel

Papp Hárolyné, 3anú Franciska
női divatterme.

8306-
Szentes város polgármesterétől. 

-1926. szám. i
Hirdetmény.

A köztenyésztésre szánt apaállatok 
vizsgálatáról.

Az apaállat vizsgálatokat az alábbi 
időben és helyen tartják meg. Felhívom az 
apaállat tulajdonosokat, hogy állataikat a 
kitűzött helyre és időben vezessék elő. Vizs-

Tűzifa szükségletét
legolcsóbban I. kér. Báró Harucker-utca 20. 
szám alatt szerezheti be. (Kenyérgyár mellett).

Állandóan kapható elsőrendű bükk
hasáb, fűrészelt és aprltot tűzifa

Kicsinyben és nagyban. — Házhoz szállítva. 
Kereskedőknek előny ár.

Előjegyzést mindennemű szénre 
elfogadok.

farkas Lajosné oklev. 
szülésznő és ápolónő

SzültinőhnBh ajálhoziti
Nagyérdemű közönség szives pártfogá­
sát kéri. Lakása Kisér- utca 56. szám.

Eladó olcsón 30. HP kéthengeres nyersolaj­
motor Stabil svéd gyártmányú Értekezni 

lehet Bocskai u. 18 szám alatt. 3815

Mindszent és Halottaknapjára keresztet, fej­
fát szakszerűen készít Erdőháti kocsigyár­

tó Bartlia János-utca 26. Kész munka meg­
tekinthető. 3838
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Van szerencsém Szentes város nagyrabecsült közönségének szives tu­
domására hozni, hogy az 1. kerület Bartha János utca 14. (Kispiactér) szám 
alatti temetkezési vállalatomat

5 oldal

Sírkő-raktárral
hővitettem ki. Raktáron tartok egyszerűbb és díszesebb párkányzatu piramisokat 
és modern sírköveket, fekete svéd gránit, syenií, labrador és zöld szinti gránit 
fajokból, valamint egyszerűbb és díszesebb kereszteket, piramisokat carara, bar- 
dillió és lindevizi márványokból.

Vállalok belük utánvésését és aranyozását Ízléses és csinos kivitelben, 
mely munkálatokat elsőrangú budapesti szakemberekkel végeztetem.

Midőn mindezeket a mélyen tisztelt közönség szives tudomására ho­
zom nem mulaszthatom el eddigi szives pártfogásukat megköszönni és hogy azt 
továbbra is kiérdemeljem főtörekvésem leend, hogy úgy a temetések rendezését, 
valamint a sírkövek és egyébb megbízatásokat mindenkor a legolcsóbb áron és 
a lehető legjobb kiszolgálással eszközöljem.

Raktáron tartom a lipcsei féle szabadalmazott vasbeton koporsót, amely 
időtlen időkig épségben marad. Kiváló tisztelettel

TÓTH SYULíI temetkEZési vállaltozójl

{így uj fekete hosszú télikabát eladó Kisér- 
i utca 37 szám alatt. 3949

3utányosan eladok ócska és uj háromtáblás
boronák, egy kettős ekefej Less Gábor 

kovácsnál Vásárhelyi utca 69. 3956

Iés fél éves tarka üsző van eladó Batt­
hyány utca 17 szám alatt. 3945

Puch autó 13 lóerős, átszerelhető karosszé­
riás, 6 üléses, üzemképes állapotban, ju­

tányos áron eladó. Értekezni lehet vasárna­
ponként Janó János ácsmesterrel. 3729

Egy kazal búza szalma, egy jó borecetes 
hordó ággyal együtt olcsón eladó Széc­

henyi utca 61.  3885
Tsörendü kiskapu van eladó Rákóczi Fe­

renc utca 15.________   3887

Használt jó állapotban levő férfi télikabátok 
vannak eladók Sáfrány Mihály utca 31

szám alatt. _________ 3790
Isóréti újtelep 18 szám alatt takarmánynak 
való nád van eladó. 3892

Dorogi kenyérárai:
fehér — 
félbarna

5 500 
4.400

PátriaÄ6
99

adásvételi iroda hirdetései. Kossuth-u.
(Nagy Imre házban.)
ELADÓ:

50 hold tanyás föld Mucsiháton.
3 hold tanya nélkül Alsóréten.
7 hold tanya nélkül Felsőréten.
4 hold 1-ső oszt, föld Kistökén.

22 hold tanyás, jó föld Ecseren.
55 hold tanyás föld Kistökén.
23 hold tanyás I-ső oszt. föld Kistökén.
6o hold tanyás kaszálóval Ecseren.
2o hold tanya nélkül Lapistón.
11 hold tanya nélkül Lapistón.
7oo négyszögöl gyümölcsös épülettel Nagy­

hegyen.
20 hold Királyságon tanyával.
2 üres telek a felsőpárton.

Egy jó forgalmú péküzlet.
Házak a város bármely részén sok van elő­

jegyzésben és pedig úgy kisebb mint nagyobb házak.
VÉTELRE K;ERES:

Háziföldeket, kisebb-nagyohb birtokokat, há­
zakat, azonnali fizetés mellett. Dónáton, Derekegy- 
liázán 10—15 holdas jó földet.

Elsőrendű bérlők részére haszonbéres földe­
ket keresek. Lehet nagybirtok is.

Kerékpárok
gummik, alkatrészek a 
legolcsóbban kaphatók

Weinberger
m ilszer észnél.

Szaterii javító műhely.

E

a
Hovácsszerszámok vannak eladók Harucker- 

utca 41 szám alatt. — Értekezni lehet 
ugyanott. 3891

III. Dósa köz 2 szám alatt egy kocsi ku­
korica haj eladó. 3895

7774—1926. szám.
Hirdetmény.

1927. évre engedélyezendő ménlovak 
vizsgálata Szentes város, Fábiánsebestyén és 
Magyarteés községek részére 1926. október 
hó 27 én délelőtt 9 órakor tartatik meg a 
vásártéri mázsaháznál.

Felhívom a köztenyésztésre szánt mé­
nek tulajdonosait, hogy ménjeiket vezessék 
elő A vizsgálat dija 200.000, illetően 20.000 
korona, amely összeg a vizsgálatkor lefize­
tendő.

Szentes, 1926. évi október hő 1.
Dr. Négyes! Imre, polgármester.

Lakodalmakra kitűnő hegyi borok jutányos 
áron 15 00J koronárt kisebb mennyiség­

ben is kaphatók a Delelő vendéglőben. 3890

íztos halál minden légynek, ha „Aeroxon“ 
mézes légyfogót vesz a Toldi-téri pavil- 

lonban._____________ ______________ 3050

Fejes ácsmester elvállal mindenféle ácsmun­
kák szakszerű elvégzését, faanyagok pon­

tos megrendelését Nyiri-köz 3a sz. 3285

Helybeli és fővárosi lapok, levélpapírok, le­
velezőlapok és könyvek jutányos áron 

kaphatók a Toldi-téri pavillonban.______837

Rutágasnak való akácfa eladó Berek 39 sz.
alatt.__________________________3900

rős cssenc legolcsóbban kapható Szépe
I Antal üzletében Kossuth utca.______3919

dC drb Szentesi Takarékpénztári részvény 
tiu jutányosán eladó. Cim a kiadóhiva- 
talban.____________________________3902

E~~ gy tizenhét soros vetőgép eladó Sárközi
István Bercsényi utca 18 sz. a. 3843 

ladó egy karos és egy bőrványoló gép Soós 
I utca 25 szám alatt.____________   3820

Uj kocsit és kocsijavitást jutányos áron ké­
szítek, Kovalik Imre kocsigyártő Vásár­

helyi utca 69.  3832
|ét fiatal kövér sertés 100 kilósak, eladó. 

Rákóczi Ferenc utca 87 szám. 3923

E

E

R

Ttrágyát keresek megvételre. 
64 szám.

Tóth József-u. 
3878

Here láng-pcva, malacnak és fejős tehénnek 
nagy íápértékü takarmány, állandóan kap 

ható Kiss Bálint utca 10 szám alatt. 3861

Hereszalm,.7ki'ünö gyepes, nagyobb téteh k- 
ben eladó. Értekezni lehel Kiss Bálint-u. 

10 szám alatt. 3653

Cipő különlegességek, rendes és deformált 
lábakra mérték szerint Tóth László cipész­

mesternél Tóth József utca 8. ___3934

Biztos üzenni egy éves traktor eladó. Meg­
tekinthető Derekegyházoldal 7 sz. alatt, 

vagy bővebbet Vásárhelyi u. la sz. a. 3930

jíJlítl

■

111

IH

: I
Ili
m4 f

Cvp'j
Ifi

il

II

ISIII
) I

r
I

i* íá
i .ni

; HÍÍ
I $11;!

$*$4I

■. »A • « a! fSiV In

■ i ..1



n I ALFÖLDI UJSAO Szentes, 1926. október 14.
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Saját őrletésü szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya, száraz jó házi szap­
pan és kitűnő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhetők be mindenkor

Sclmltzndí
a posta mellett. 

Kő és darált só állandóan raktáron.

Ifeiros és totes üzlet megnyitás
A n. é. közönség szives tudomá­
sára hozom, hogy Jókai-utca 77 
szám alatt (Feiner J. ur háza)

mészáros és hentes üzletet
nyitottam.

Jó áruk, egészséges kezelés, pon­
tos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Szives pártfogást kér:
OBERRfl KtíROLY

mészáros és hentes mester. 3755

Lovas és Vass
lakatos-műhelye

Szentes, Tyukpiac-tér, Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében el­
vállal minden e szakmába vágó

ui és javítási munkált jutányos 
áron, pontos és lelkiismeretes

elkészítését. Saját gyártmányú taka- 
réktüzhelyek a legkényesebb igénye­
ket is kielégítik. Eszterga munkák 
készítését, gazdasági gépek szakszerű 
javítását, cséplőszekrények és gőzösök 
átalakítását, sirkeretek, díszes vaskapuk 
és épületvasalások készítését vállalja.

Fegimk szakszem javítása és
. . . . . . . . . . . ik .. . . . .Fejprapyak diófából 
jutányos áron készületnek.
RflSZinÓ vendéglő 
kerthelylsége nyitva,
ahol elsőrendű konyha, állandóan 

frissen csapolt sör, saját 
szflretelésü borok.

Hegyaljai ó-bor — — — — 18.000 K
Ürmös ------ 20.000 K
Csemege édes Muskotály — — 25.000 K 
Úgy palack borok, mint pezsgők mélyen leszál­
lított áron kapható Minden Szlvel 4rtf 4„ kér 
este elsőrendű cigányzene. ,fj Soóg Józgef>

Állatgyógyászati sz érám ok
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ellen állandóan 
friss állapotban kapható

vitéz Várady László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

Takács
1 kg. festék meszeléshez minden szín. 3000
1 kg. házi szappan — — — — 16.000
1 kg. mosószappan — — — .— c9Cj
1 kgr. tiszta akácméz — — — — 18.000
1 doboz egynegyed kgr-os cipőkrém 4000
Mézet, mákot, kölest, háziszappant veszek.

fűszer, csemege kereskedése a legolcsóbb
beszerzési forrás, mindennemű háztartási 
cikkekben. - SIMKÓ-HÁZ

1 kgr. mák — — — — — — 24.000 
1 doboz fénytisztitó vegy — — — 2b90
1 üveg sósbórszesz — — — — 7000
1 kgr bőrvazelin la. minőség — — 16.000
1 üveg kékitö — — — — — — 2009

Gyógyméz kapható.
Tanulót és kifutót fizetéssel felveszek-

Legújabb modelleket
tartalmazó

divatlapok
megérkeztek és megtekinthetők

KORREfl
divattermében.
Sdlrdny IlZihály-zitca 32. sz.

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lék! i s.;. Chinaeztist dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Mindenki talál S"
igényének és erszények megfelelő férfi 
ruha és felöltő szövetet nagyválasztéku

mintogyüjteményeniben,
melyet háznál is kívánatra bemutatok, 
ízléses szabás, pontos kidolgozás és elő­
zékeny kiszolgálás. Levelezőlapon való 

meghívásra azonnal megjelenek. 
Kiváló tisztelettel:

Fazekas Sándor férfiszabó
III. Zrínyi-utca 13. szám.

Rém reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban
Szamosbőzg Sándor
bntorraktdrdban vásárolhat.
1681

Téli eltevésre
prima rózsa

burgonya
előjegyezhető. Mázsa tételek kedvező ár 
mellett hazaszállittatnak. Burgonya vag- 

gontételben is kapható.

Lugossy nagykereskedő. 
Kossuth-u. 11. (Zseni-ház)

II 23 év óta II
1 I legjobbnak bizonyultak a g g

DEazura Vi
ilmos

csekély fűtőanyagot fogyasztó és állandó 
egyenletes meleget tartó saját gyártmányú

Cserépkályhái
Tokoréhtüzhelyei és 

Henyérsütö kemencéi. 
flllandú raktár és műhely
II. kér. Széchengf-utca 5. sz.
Vasútállomással szemben.

Vízvezeték szerelést
fürdőszoba berendezést, fagymentes 
kútfők és levezető csövek szerelését 
utcai vezetékek szerelését és javí­
tását jutányos áron készítem

Füsti molnár 3ános
kútfúró-és szerelőmester. L, Kisgőrgős-u. 6.

flZOTORm az első természetes (bakté- 
rium) vetőmagoltó annyié, 

mely rövid idő alatt az egész világon Ismeretes lett. Legjobb, 
legegyszerűbb trágyázás, jelentősen növeli a terméshozamot. Szá­
mos magyarországi uradalom, gazdasági intézet és kisgazdák által 
kipróbálva. AZOl’ÖRM rendelhető a kővetkező őszi vetéshez; bú­
za, rozs, őszi borsó, ősszi bükköny, szöszös bükköny, biborhere, 
lucernához. Szentesen |jg|1||g^ pgfnn mezőgazdasági gépraktá-
kizárólagosan kapható: rában. Ugrai-ház.

Mindennemű kárpitos bútorok FEUERER kárpitosnál
legjobb mlnóségben és legolcsóbban * MUMMUH „I .i„**

Kossuth-u. 
28. sz. alatt szerezhetők be.

Szabadalmazott ágybetétek:
1 darabban 55 rugóval 3 darabban 60 rugóval 1 drb sezlon 50 rugóval
2 darabban 55 rugóval 3 darabban 74 rugóval 1 drb díván 32 rugóval
Javítások, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e szakmába vágó munkák

szakszerűen és pontosan készülnek.

Őszi takarításhoz
Olaj, por és zománc festékek minden színben, 
meszelők, ecsetek nagy választékban, firniszek, 
bútor lakkok, bőr és vas mázok legolcsóbban

Pólya Lajos-™«
Rglri-Röz. Telefon 85. szdm.



Szentes, 1926. október 14.
ALFÖLDI UJSAO 7 oldal.

" abUnvtdrsttsdfl
állandóan *

Zsoldos
T e\ef oo^gg«

Pßtäfi-M nyitva!!
mmcí

II] rendszerű abonamo :
amely áll:

tetszés szerinti leves 
egy előétel \ £
egy sült körettel 
egy tészta

Vacsora:
egy előétel 
egy sült körettel
havi 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 800.000 korona.
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KÖimOülDiílil

Szentes, Hiss Oalint-iitca io.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat Ízléses kivitelben 
jutányos áron.

Üzletmegnyitás!!!
Tisztelettel hozom n. é. közönség szives 
tudomására, hogy Vörösmarthy- utca 

2d. szám alati (Palásti ház)

sütődét nyitottam.
Midőn a n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérve a pontos és tiszta kiszolgá­
lásról biztosítom. Naponta friss kenyér 
kapható, kenyeret lisztért cserélek, ho­
zott kenyeret sütök, vetés minden reg- 

! gél 8 órakor. Kiváló tisztelettel
Schmied Károly pékmester, j

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, 
jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és 
eredeti faj borok a legmérsékeltebb árban. — 
Forgalmi és fényüzési adó bennfoglaltatik.

B AKT AI JANCSI hírneves cigányprímás
zenekara hangversenyez esténként 11

Értesítjük a vásárló közönséget, hogy a

-Hangya“
íö és összes fióküzleteiben a legjobb 
minőségű fűszer és gyarmatáruk ház­
tartási és konyhafelszerelési cikkek, 
zománc edények, üveg és porcellán 
áruk a legolcsóbb árban kaphatók. 
Ezenkívül a főüzletfcen még raktáron lévő 
jerti és női íehérnemüek, szövet, barchet 
festő és karton, férfi, női és gyermekcipőket, 
mélyen leszállított árakon 
kiárusítjuk. — Mindenféle gazdasági gépek a
legmegbízhatóbb minőségben 

és legolcsóbb árban
beszerezhetők.

Szobafestést. cimfestést 
lt és mázolást

legjutányosabbai és legszebb 
kivitelben készít:

PUSZTAI3ÓZSEF
festőmester, II., Honvéd utca 12

Kőmentes WgWgj Á M ff
darab., M © § %

Friss ■

Portland 061116111
építéshez legalkalmasabb házhoz szálitva

PÓLYA LiUOS-nál Nyirí-höz.
Telefon 85, Telefon : 85.

ALFÖLDI U3SAG
PÁRTOKTÓL, ÉRDE8CS0P0 RTOHTÓL 

FÜGGETLEN HŰM.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután a 
polgárság minden ré­
tege sok ezer példány­
ban olvassa.

Gőz- és kádfürdő állandóan 
üzemben van. Gőzfürdő nók
részére kedden és pénteken délután, fér­
fiak részére vasárnap, kedd, péntek d. e. 
Kádfürdő mindennap d. c. és délután. 
Gőz és kádfürdőd!]' személyenként 15.0C3
Tisztelettel LöbáíÜ Ferine fürdőbérlő.

TsmeíRgzési intézetem
Soós-utca 6. szám alól

ErzsédeMér 4. sz. alá
(Rom. kath. egyház épülete) helyeztem át.
ÜZLETEM érc és különböző díszes fakopor­
sókkal, sirkoszornkkal és minden más temet- 

kezési cikkekkel dúsan felszere.tem.
Pontos, lelkiismeretes és körülte­

kintő tapintatos kiszolgálás.
A n. é. közönség szives pártfogását kéri 

Kiváló tisztelettel
Szabó Sándor
temetkezési intézete.

Dósat IRoIndr Ldszló
férfi-szabó üzletét Soós-u. 4. sz. alatt

megnyitotta
I 3 legegyszerűbbtől a legkényesebb igé­

nyeket is kielégítő e szakmába vágó 
i munkát a legjuiányosabban vállal és a 
I n. é. közönség pártfogását kéri. 2839

Angol Magyar Bank II, sz. bevásárló telepe

Lucerna és bodorliamigot.tö^magoí
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara 6s termény SS,1"
Bevá- ffnjárlí 'fifarpf Bartha János-u, 20. 
sárló o*u»l! JUZiju!, Szürszabó magtár.

Bariba László
bei'MIy és fodrász üzletét

, Szentes, IV. Soós-utca 14. szám altt

újból megnyitotta.

Píohn Áruházban
legolcsóbban szerezheti be 

téli áru szükségletét. Menyasszonyi ke­
lengyéknél nagy árkedvez­

ményt nyújt a

Piohn Áruház
Laceraa magot, bodorkdt, tökmagot, napra** 
forgót, csöves tengerit és drpdt a legmaga** 
sabb drban vdsdroi

KÁROLYI JÓZSEF terménykereskedő
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E rovatban egy 15 szóig 
'»hirdetést f—

HIRDETÉSEK
E rovatban egy 15 szó 
terjedő apróhirdetést 600Q 
koronáéit közlünk. Minden 
további szó 600 korona.

Világ szabadalom UrS,,,,nx :
« Elektromágneses Jj

„Bnllö GlOCR INGAÓRA felhu- U
”s és kezelés nélkül egy elemmel 10-12 p

évig jár kapható y
3ÁIRBOR órdsndl iA. 1

1 1 Eladó földek, | | s
C és fél hold föld közel a városhoz tel- 1
J lesen beherézve jutányos áron eladó Er- 1, 
tekezni lehet dr Vajda Antal ügyvéddel Kiss d 
Bálint utca 10 szám.------------------- j
Magynyomáson, közvetlen a varos alatt gy
B dsőosztályu egész háziföldet és egy fél s 
háziföldet elad özv. Ibolya Janosne Tóth j 
József utca 21. ------------ - '
fin hold föld kövesül melleit, jómin' ^egu, ( 1 
69 eladó. Értekezni lehet dr Xanász Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz- 
tárban. ---------------- -—F
in es tél hold fö d Nagykirálvsagon eladó
lü Értekezni lehet dr Kanász Nagy Sándor 
ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban.
füstökén Egri László féle 3 kisholci föld el- 
U adó. Értekezni lehet Jókai utca 61 szám 
alatt. _ _ - 3801
IInn r-öl gyümölcsös Nagyhegyen juta 
tUU nyos árért eladó, értekezni lehet Wes­
selényi utca 30 sz. alatt. ___________
Saevhéay-308 számú szőlőföld lakással
FI együtt eladó. Értekezni lehet Széchenyi-u 
129 szám alatt. 3910
iZistőkén Miskolci féle 10 hold tanyaföl- 
IX. dem eladó s azonnal átvehető. Karolyi 
József. _________ . , 3921
Magyhegyen 1400 □-öl szölőföld eladó, ér-
Il tekezni lehet Kasza utca 19, vagy Szé­
chényi utca 117 sz. alatt. 3955

1 1 Kiadó földek. | |
n hold szőlőföld Nagyhegy 164 szám alatt
U feléből kiadó. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt Ugyanott homok is kapható. 3793
Bérbeadó a Nagyhegy 12 számú lakóépület 
D fél kishold földdel, 848 D-öl nagyhegyi 
szőlőföld és 4 és fél kishold külsőecseri szán­
tóföld pedig haszonbérbe vagy feles mun­
kálatra kiadó. Felvilágosítás nyerhető Czuker- 
mann Andor dr ügyvéd irodájában. 3883
Iierp kegy házán 2 hold föld ősszivetés ala 
U fe'ébe kiadó, értekezni Stammer S.- utca 21, 
Szabó Lajosnál. 3991
Uaszonbérbe kiadó a Felsőréten 2 és fél 
It hold, Szentlászlón fél házi föld. Értekezni 
lehet Várad! Lajossal Alsóréti újtelep 82 sz. 
alatt. 4000
llyolc öreg hold föld haszonbérbe kiadó. 
H Értekezni lehet dr Ibolya Antal ügyvéd
irodájában. _____________  4013
kerekegyházán egy parcella föld felébe ki­
ll adó. Értekezni lehet Deák Ferenc utca 
12 szám alatt. Ugyanott haj és tök eladó

1 1 Eladó házak. ]

pgy házhelynek való van eladó RákócziJ. 
utca 69. sz.-------------------- -—-~ uiva \jzs. —--------- -------—----

Széchenyi utca 55 számú sarokhaz sürgősen 
U eladó. ____________ _____—rr-

Eev fiatal röfös kereskedő segéd állást ke­
res. Címe a kiadóhivatalban. 3876

tanulóleányok
szám

Bertalan utca 20 számú ház eladó
eladó.

I Értekezni lehet Kiss Sámuelnévab___377b
lókai utca 33 számú ház nitiut mentén sza­

badkézből eladó, értekezni lehet a femh
szám slätt __ _____ _____ _____ ___

riadó háíTXz^lióíétT Éjttiep"2Í0a szám 
' alatt levő villa, me'yben öt szobás un 
kás van, szép kerttel, e adó. Alku kötoetó

felvétetnek
alatt. Bejárat 

3867

Oartha János utca 10 számú ház> melyben 
vendéglő és üzlet van teljes elszerelés-
eladó. Értekezni lehet ugyanott.___ 3947

lado Kurcaparti utca 19 számú modern 
1 ».A, vagy földért elcserélendő, hrte

1 fenti s; ’

B~ erekhát Debreceni
értekezni lehet a

líri ház, vagy -7- oq-i
lehet a fenti szám alatt________±’91

telep 6 sz. ház eladó, 
fenti szám alatt. 3959
»a,-a 25 számú ház.

3954

Necczmunkához
Tóth József utca 11

az udvaron balra. ____________________
«ért felásását elvállalom pénzért, vagy bu 
Si ráért. Cim a kiadóban. 3882
—i'TTéTcsaládból való fiút tanoncnak fel­

vesz Becsák László szabómester.__ 3874

Fizetéses és egy~~tanuló,eány felvétetik Lan­
tos Istvánnénál Pacsirta u. 11 sz. Ugyan­

ott egy női varrógép eladó.___________3901
í/Tráíy”Sándor cipészmesternél egy leány 
IX és fiú tanulónak felvétetik, egy leány
felsőrész készítéshez.^ ______________ 3941

igános^emberhez házvezetőnek ajánlkozik 
42 éves magános asszony, ki a háztar­

tás vezetésében jártas. Bocskay u. 18. 3957 
5„y jó fiút tanulónak, vagy kifutónak tel­
id vesz Gulyás Imre kereskedő Nyíri közzel 
szemben. Ugyanott méz és házi szappan 
kapható. 3988

;muu UUllVHjr 1 --- , ... n(
4 Értekezni lehet a fenti szám alatt.__ J.
Ciadó vagy kiadó azonnal elfoglalható kci 

szoba, konyha, kamra, mellékhelyiség cs 
lerttel a közkórház kertjének szomszédsá­
gában levő Nagy Sándor telep 8 számú ház. 
értekezni lehet Faragó Sándorral Berekhát
10 sz. alatt. __________^
nacsirtTütcTTl. számú ház eladó mely 
r azonnal elfoglalható, értékezni lehet a fenti 
szám alatt.______________ _______ __* .

Mariska utca 2 szám alatti ház eladó es 
azonnal elfoglalható, 

helyszínen.

tanoncnak
utca 2.

felvesz
3996

Értekezni lehet a 
__ 3972

[ercsényi utca 125 számú ház eladó, érte- 
I kezni lehet ugyanott vasárnaponként. 39«/ 

utca™ 140 számú ház eladó, ér-
ugyanott. __ 3981

" : ~ érte-
4011

E~ gy erős fiút asztalos
Faragó László Iskola _________ __ ___

Kocsisnak ajánlkozom. Címem megmondja
a kiadóhivatal. _________ _ 4005

Ifanulóleányokat keres Papp Károlyné Janó 
1 Franciska női divatterme Kurcaparti-utca
52 szám._______________  4009
Magyíiegyi szöllőmbe sürgősen keresek meg- 
íl hiThatoJelest^ Cim a kiadóban, 4010

Tanítását vadalom, jutányos áron, felelőség 
mellett, polgárista, vagy gimnázium alsóbb 

osztályú tanulóinak. Cim a kiadóban. 4021
cfv iö fiú cipész tanoncnak jól vétetik Sar­jad! N. Antal utca 1. Erdélyinél. 4020

D~ eák Ferenc
tekezni lehet ______ ._____ _

B 1 sóréti újtelep 33 számú ház eladó, 
kezni lehet Nyíri utca 10 sz. a.

j j Lakás, ellátás?

Egy bolthelyiség 
a Nagy Feren 

kiadó

Különfélék. J

v„0 a Nagy
Ferenc házban

Bútorozott szoba — külön bejáratú 
Kálmán utca 3 szám alatt kiadó.

Teljes ellátást kaphat és figyelmes 
zásban részesülhet fiatal ember 

Mihály utca 32 szám alatt.

Olcsón vállalok Posztosokat
is. Szegfű utca 16. __________ __

jjárom szobáslakás november 1-re kiadó,

Ferenc utcában
november 1-től 

3840 
- Törs 

3800 
;ondo-
láfrány 

3803
teljes-ellátással

3811

BiM és mindennEtnQ asztalos munaít
jutányos áron vállal Erdei József asztalos, 
Jókai-utca 122. szám. Egy jó fiú tanon™^
felvétetik_______ ___________________

ö7é Széchenyi utca 62 szám alatt haszon­
bérbe kiadó, értekezni lehet a fenti s^zám

Alsóréti
3772

esetleg 
szám.

a ház eladó. Tóth József utca 64
3877

számú ház
értekezniBercsényi utca 144 

miatt sürgősen eladó, 
fenti szánj alatb__________________

5' áfrány Mihály utca 25 számú ház 
Értekezni lehet a fenti szám alatt.

lehet a 
3859

Htilönbejáratu utcai ------—
bával, központhoz közel, esetleg koszttal

3777

eladó.
_________ ___ 3873

övendő utca 7 számú ház eladó, azonnal 
elfoglalható. Értekezni lehet a helyszínen 

vagy Kossuth utca 18 számú gyümölcsös 
üzletben. 3875

bútorozott szoba előszo-
- ...... z közel,
is kiadó. "Kisgörgős utca 6. 
jJiadö bútorozott szoba eset.c:« -jss— -■->
<! tál Borza utca 20. hátsó lakás. 3893

azonnal elfoglalható egy szobás lakás ki­
adó. Jókarban Jevő cimbalom e'adó. Zrí-

Kisér-
3984UICil Ol. Ö4.C1U0 u ____________ ____ _—-

Szatócsüzlet. trafikengedéllyel, berendezéssel, 
U lakással Őrdöngös major alatt, a vasai - 
hely—szentesi országút szélén kiadó. Érte­
kezni lehet a helyszínen Búza Imrével. 3979

alatt._____________ ________ ____

Keveset használt bőrkabát eladó
újtelep 168b szám alatt.______ ..__ _

ijozott (ster) kenyereket legszebben süt ki­
ki lónként 400 koronáért Schwarcz Mór utó­
da sütödéje Harucker utca 13. Vetos réggé
8 órakor. _______ _______________ J-9!
Szép férfi kalapok, filc és posztóból, keve- 
U set használt és egy szép téli kábát eladó.
Cim a Toldi téri pavillonban.____
Cnii kilós mázsa és egy darab kontraíe- 
UUU kés kerékpár rendkívül 
adó Széchenyi utca 37

olcsóért el- 
4007

nyi utca 15 sz. alatt. ________

3ó—házikoszt jutányos áron kapható, 
utca 31. szám alatt.

Cgy féderes kocsiülés eladó, megtekin iej 
u a délutáni órákban Kisér utca 27 
alatt.

szám
3990

lókarban levő féderes kordé eladó. Cím 3
J kiadóhivatalban megtudható. _____TJ-

■ • ■ • • munkahordo csikó.
szerszámok eladok

3

Központhoz közel fekvő kisebb családi há- 
zat keresek megvételre haszonelvezettel, 

vagy kedvező fizetési feltételekkel. Cim a 
kiadóban._________ _________________ _A1

Házhelyek, kiosztás alatt, még jegyezhetők 
dr Vajda Antal ügyvédnél._________3742

Daru utca í számú ház eladó, azonnal el­
foglalható, értekezni lehet Fischer mészá­

rossal. 3826

"Állást nyer.

Két nagy dupla ablak, 
csizmadiának vlilo

Batthyány utca 8 sz. a.______ ________ —r
Tiz, vagy húsz mázsa buzakölcsönt kerese 
1 Cim a kiadóban. _____ .

Lajos
38373ó leányt tanulónak felvesz Demeter

felsörészkészitő Soós utca 5 sz. a.

Egy jó fiút tanoncnak felvesz Rákóczi 1 e- 
renc kötélgyártó Farkas zug 3. 3856

1Ó irásu leány állást keres. Cim megtudha­
tó a kiadóhivatalban._____________ 3770

Egy jo családból való fiú asztalos tanonc­
nak azonnal felvétetik Kiss József asz­

talos, Szilfa-utca 13._________
Rántást és fuvarozást vállalok

utca 35 szám.

József
.975 

Kurcaparti- 
3825

E'gy füszerüzlet berendezés, egy kirakat d
* ndn Beszédes fakereskedőnél.____ —-

- _ _------ ---------------------------------------- ; : , 1... j<

Patkány és egértrtószer, biztos 
más állatra veszélytelen kis

___ jí__ OA éWi Imrnnít Kílt

4012
hatású ti

........  üveg I8.(g
korona. Kapható a^nagy üveg 30.000

séri patikában. __________ .______
'ontinentáí, alig használt írógép jl> ^
' áron azonnal eladó. Cim ajuadoba^-- 

17 szám alatt jó fejős ke^

"MészárőTBti
Ferenc utca^ 

Kristóf:

C
Nagygörgős

van eladó._______ ______

Egy harisnyakötőgép eladó 
lint szabómesternél Nagy 

sz. (Mozi mellett.) _______
kéve elsőrendű nád eladó
István utca 4

3894

,Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.
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